

老太正常过马路被出租撞翻

事发烟台闹市区,老人通过的斑马线两侧未设信号灯

本报烟台5月10日讯(记者 王永军) 10日上午9点半左右,烟台一位老太太推着自行车从市区南大街通过斑马线过马路,结果还没走到中央隔离墩,就被一辆从东向西行驶的出租车撞倒,随后,老太太被送往医院急救。

10日上午10点左右,记者来到南大街事发地点,看到肇事出租车停在斑马线上,车身左前部有些变形,前挡风玻璃上有一个很大的圆形裂痕,记者在挡风玻璃的裂痕上看到很多花白的头发。

据目击者称,当时这位老太太正推着一辆自行车从斑马线上通过,马上就要走过隔离墩了,此时这辆出租车开了过来,速度很快,司机看到老太太后刹车已经来不及了,“咣当”一声,老太太的身体被撞倒了地面,头部重重地磕到了出租车的前挡风玻璃上,把挡风玻璃都撞裂了,然后老太太倒在了路面上。“在市区里开车也不慢点,在斑马线上走都不安全,让行人可怎么办?”目击者王先生说。

据了解,当时出租车上有多名乘客,撞倒老太太后,乘客也受惊不轻,下车后就离开了现场。随后,交警和120急救中心的工作人员赶到,老太太被送往医院接受救治。

记者在烟台山医院的急救室见到了伤者杨女士,她已经有些神志不清,她的家属告诉记者,医生在杨女士的颈部发现了很多玻璃碎片,估计是杨女士的头部和颈部撞在出租车的前挡风玻璃上所致,至于杨女士身体的其他部位暂时没有检查出伤情。

11点左右,出租车司机和保险公司工作人员来到了医院,记者离开医院的时候,杨女士已经可以说话了。



肇事出租车的前挡风玻璃被撞裂。 本报记者 于飞 摄

延伸调查

通过斑马线,汽车减速的不多!

记者看到,出租车的后面贴了“礼让行人”的标志,可是司机却在斑马线上将行人撞倒。记者在现场看到,设斑马线的事发地点没有信号灯,大多数过往车辆经此都没有减速,有三五成群的行人过马路时,驾驶员才会减速避让,如果行人较少,驾驶员大都没有很明显的减速表现。

记者从交警部门了解到,南大街是烟台市区的主干道,为了

规范交通秩序以及保障行车安全,避免人车混行和车辆的正面冲突,才安装了中央隔离护栏,但是又不能完全牺牲行人的出行需求,便在中央隔离护栏上开了一部分人行通道。

“正因为没有信号灯,车辆行至斑马线附近更应该减速慢行,礼让行人。”交警介绍说,没有信号灯的规范,车辆和行人都把握不住规律,不知道该如何通

行,所以容易发生冲突,此时就需要车辆礼让,毕竟行人是弱者。交警提醒行人和驾驶员,在这样的路口,宁可等三分,也不要抢一秒。驾驶员路过时,不管有没有行人都要减速,而行人也不要轻易过马路,最好等大部分的车辆都通过了以后,在保持安全距离的情况下,快速通过马路。

本报记者 王永军

“平安行”举措

犯人以身说法 警示守法驾驶

本报济南5月10日讯(记者 赵伟 实习生 张希月 孙笑阳) 10日上午,济南市市中区城管部门联合市中区交警共建警示教育基地,市中区18家渣土运输单位的负责人及驾驶员在济南监狱会议室,听取了两名因大货车肇事而被判刑的服刑人员的现场发言,深受触动。

10日上午,市中区重点车辆及驾驶人警示教育基地揭牌。在共建教育基地揭牌仪式上,两名服刑人员对参加本次教育活动的驾驶员现身说法。服刑人员何某介绍,他在酒后驾驶大货车的过程中肇事,导致一人死亡,法院以故意杀人罪判处何某无期徒刑。“总以为喝一点酒没事,出了事才知道后悔。”发言过程中,何某多次泣不成声。

“就因为一时糊涂,把生活中的一切都毁了。”提到自己犯下的弥天大祸,服刑人员韩某也哽咽起来。韩某超载驾驶大货车,撞上了停在应急车道内的小型货车及围观群众,夺走了9人的生命。他出车祸的时候,和妻子结婚才5个月。

听完服刑人员的发言,在座的驾驶员都陷入了沉思。“赚再多的钱也比不上平安。”渣土车司机付云镇说,想想后怕啊,以后一定要规范驾驶。



节约用纸
保护低碳未来

讲文明树新风公益广告

齐鲁晚报·生活日报